
 

 

Projekt 

AKTUALIZACE AKČNÍHO PLÁNU PRO UDRŽITELNOU ENERGII A KLIMA  

MĚSTA BRNA 

 

Příjemce dotace:     statutární město Brno 

Celkové náklady projektu:    2 089 540 Kč 

Celková dotace projektu:    1 137 770 Kč 

 

V rámci přistoupení k Paktu starostů a primátorů si nechalo město Brno zpracovat Akční plán pro 

udržitelnou energii a klima města Brna (SECAP). Dokument stanovuje konkrétní opatření a cíle pro 

snížení emisí CO2 o nejméně 40 % do roku 2030. Hlavními cílovými sektory jsou obecní budovy, budovy 

terciárního sektoru, obytné budovy, městská silniční doprava, místní vytápění, výroba elektrické 

energie a veřejné osvětlení. Projekt řeší monitoring současného stavu, který proběhne v rozsahu 

požadavků a metodiky Paktu starostů a primátorů pro klima, tj. monitoring do 4 let od přistoupení 

k tomuto paktu. 

V souladu s podmínkami výzvy k předkládání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Národního 

programu Životní prostředí budou v rámci projektu realizovány následující aktivity: 

• Aktualizace Akčního plánu pro udržitelnou energii a klima (SECAP) 

• Organizace Místních dnů pro klima a energii 

• Zřízení jednoho nového pracovního místa pro pracovníka statutárního města Brna 

V průběhu realizace projektu dojde k samotnému monitoringu aktivit vyplývajících ze SECAP vybranou 

odbornou firmou. V plánu je zorganizovat postupně  tři „Místní dny pro klima a energii“, které budou 

rozložené do celého období projektu. Koordinátor projektu SECAP za statutární město Brno bude 

průběžně po celou dobu projektu aktivně spolupracovat s vybranou odbornou firmou, bude zajišťovat 

publicitu projektu. Dále bude v kontaktu s partery města, kteří se zavázali ke spolupráci na snižování 

emisí. Jeho úkolem bude vést informační webové stránky a zajišťovat edukaci v oblasti snižování emisí 

a přípravy města na změnu klimatu, možnosti adaptačních a mitigačních opatření. 

 

Tento projekt je spolufinancován Státním fondem životního prostředí České republiky na základě 

rozhodnutí ministra životního prostředí.  
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